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	Notulen
Soort vergadering: MR vergadering.
Datum: 14 september 2017
Volgnummer: 01


Afwezig: -
Extra: Jan
Verslag gemaakt door: Myrthe
	Agendapunt
	Inhoudelijke bespreking
	Actiepunt voor

	1. Opening





2. Ingekomen post.









3. Verslag vorige MR vergadering.





4. Vooruitblik GMR 18-9-2017







5. Mededelingen directie/team + personele zaken.



6. Kletskwartiertje (wvttk en nieuwe bak koffie.)

7. Invulling MR komend schooljaar.

(Praatje MR algemene ouderavond, agendapunten, verkiezingen enz.)

8. Continurooster ervaringen tot nu toe.




9. Rondvraag
 en sluiting.








	Etienne opent de vergadering om 19.50 uur. 

Geen ingekomen post. 

Laatste van vorig jaar. 

Opmerking van Etienne: De notulen worden niet altijd op de website geplaatst. Peter geeft aan hier op te gaan letten. De notulen van afgelopen jaar laten staan, om de continuïteit zichtbaar te maken. 

Afmelding voor de GMR i.v.m. algemene ouderavond.

Opmerking: 18 september in Eindhoven geen vergaderingen plannen i.v.m. bevrijding en fakkeltocht. 
Bea is ziek, helaas is er bij haar borstkanker geconstateerd. In de zomervakantie is haar behandeling gestart, Bea is erg sterk en vastberaden. Aida is haar vervangster, in combinatie met de back-up vervanging van Frank. Omdat er nog formatieruimte over is bij deze vervangingen door Aida, komt Marieke een dag vervangen (naast haar WTF) om ondersteuning in groep 4/5 te bieden. Hier is in deze groep vraag naar door de combinatiegroep in deze leeftijdscategorie. 

Hier kunnen ook stagiaires ingezet worden, hier maakt de school ook gebruik van. Diverse LIO- en andere stagiaires zijn gestart. Discussiepunt: wel of geen combinatiegroep in deze leeftijdscategorie, als school kun je er door aantallen niet omheen. Zodra het mogelijk is gaat de voorkeur naar een volledige jaargroep. 

Er is een dip in prestaties op leesgebied te zien in deze jaargroepen. Hierbij komt deze extra ondersteuning van pas. Waar deze dip in prestatie aan ligt kan van alles zijn: hierin kijken we als school kritisch naar ons handelen en de streefdoelen van SKPO. Er worden gesprekken gevoerd met de leerkrachten en gekeken naar werkvormen, voorbereidingen, maar ook gewicht van leerlingen. 

· Continurooster als agendapunt laten staan (evaluatie)

· Pesten (leefstijl) 

· Meer- en hoogbegaafdheid 

· 21 centuryskills

· Begroting en leerlingaantal 

· Ouderavonden  
· Streefdoelen en IB 

Maandag  algemene ouderavond: 
19.30 start. Peter opent en vertelt over de speerpunten van de school. Volledige oudergeleding vertelt over de MR. Vernoemen in het praatje wat de MR kort inhoudt, wat er besproken wordt, elk jaar nieuwe verkiezingen (we missen nu nog ouders uit de onderbouw), notulen op de website, aan kunnen luiten als toehoorder. 
Ervaringen ouders: Kinderen gaan graag naar huis en missen dat, al is het half uur eerder uit ook veel waard. Andere kinderen ervaren het goed. Kinderen uit bovenbouw hebben thuis aangegeven dat de tijd tussen het tussendoortje en de lunch wel kort op elkaar zit. Leerkrachten herkennen dit probleem, de bovenbouw eet eigenlijk te vroeg. Waardoor de middag erg lang aanvoelt. Hier wordt door een klein groepje leerkrachten naar gekeken om dit rooster technisch in te vullen/aan te passen. De lunch wordt nu door leerkrachten als rustig ervaren (weinig opstootjes, rust in de klas en hal). De ontmoeting wordt wel gemist, we vangen dit op waar mogelijk met het kwartiertje pauze na school. 
Peter geeft aan dat 2 ouders opmerkingen hadden over de ingekorte inloop in de ochtend (08.25-08.30). Hierbij moeten we wennen. 

De binnenlopende kinderen in het gebouw aan de Tellegenstraat wordt ook aangepakt op dit moment. 
Het continurooster valt tot nu toe alleszins mee. We geloven er in dat het continurooster nog steeds een doorslaggevend onderwerp is bij schoolkeuze van nieuwe ouders. Naar aanleiding hiervan vertelt Peter over de plannen voor de PR van de school. Er worden folders gedrukt om de school in de kijker te spelen. We zijn voor diverse wijken hier (bijv. Strijp R) niet zichtbaar en bekend. In Strijp-R is de buurt erg actief in het samenkomen, bijeenkomsten in Piet Hein Eek, wellicht kan De Schakel hierin aansluiten of hen uitnodigen in onze school voor een informele avond. 
Ouders vinden de reacties erg positief om te horen. 

Vraag vanuit ouders: Merken we verschil wat betreft het blijven hangen van de ouders aan het hek na de bel. We hebben hier nog weinig van gemerkt. 

Schoolpleinplannen: De kinderen worden betrokken bij deze plannen. Een aantal dingen moeten/mogen weg of vernieuwd worden, zoals de trein en het huisje. De wipkip en andere wip mochten absoluut niet weg. Er is animo voor tafeltennistafels, zowel hoge en lage. Ook zijn er ideeën over een tribune en een zitkuil. Een specialist gaat een tekening maken en voorstellen doen. Vanuit daar worden de plannen verder uitgewerkt en zal het schoolplein dit jaar vernieuwd worden. 

Vraag van Tanya: worden ouders geïnformeerd over de staking op 5 oktober? Er is een studiedag gepland op deze dag, wordt er actief uitgedragen vanuit de Schakel dat er gestaakt wordt? 2 leerkrachten van onze school gaan naar Den Haag.  

Inge geeft aan dat er op andere scholen niet gewerkt wordt met een algemene ouderavond maar met een 10-minutengesprek in het start van het schooljaar (als kennismakingsgesprek). Is dit wellicht iets voor volgend jaar? Is hier de ouderbetrokkenheid dan groter? Waardevol in iedere bouw, met het kind erbij? Geen prestaties bespreken maar echt puur ‘hoe is het’. We gaan onderzoeken of deze gesprekken in de toekomst de algemene ouderavond kunnen vervangen. 
Jan is benieuwd of er reacties zijn geweest op de prijsverhoging van de ouderbijdrage. Er stond geen reden van de verhoging in de brief, dus alleen de oplettende lezer heeft dit opgemerkt. Deze is verhoogd omdat de buffer die er was toch flink geslonken is en alles toch duurder wordt. We willen graag hetzelfde blijven bieden wat we bieden aan de kinderen. Niemand heeft reacties gehoord. 

Etienne: Wie gaat er over de schoolfotograaf? De foto’s zijn erg traditioneel, Laury geeft aan dat ze dit meer heeft gehoord van ouders. De smaakverschillen hierin zijn erg uiteenlopend dat dit erg lastig is. Is het iets om te peilen wat de ouders mooier vinden? Het traditionele of een moderne foto. Een school is hier vrij in. Ook moet er prijstechnisch gekeken worden zodat het betaalbaar blijft voor alle ouders. De manier van betaling en optie met broertje en zusjes bij de huidige fotograaf wordt ook op prijs gesteld. 
Etienne sluit vergadering om 21.17 uur.

	Peter zet de notulen op de website. 

Peter
Als agendapunt op Teamvergadering
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