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	Notulen
Soort vergadering: MR vergadering 
Datum: 13-10-2022



Afwezig: Bernadette 
Verslag gemaakt door: Myrthe
	Agendapunt
	Inhoudelijke bespreking
	Actiepunt voor

	1. Opening. (19:45)

2. Ingekomen post (19:50)

3. Verslag vorige MR vergadering (19:50)
4. Vooruitblik/terugblik GMR. (19.55)

5. Mededelingen directie/team + personele zaken. (20:20)
6. Koerskaarten (20.30)

7. mediawijsheid (21.00)
8. Schoolgids/schoolplan (21.30) 

9. Parro

10. Agendapunten voor dit schooljaar en de invulling van 

10. Rondvraag en afsluiting (21.45)

	Vergadering start om 19.50 uur. Een bijzonder welkom aan de nieuwe ouders om mee te komen luisteren.
Er is geen ingekomen post.

Geen bijzonderheden. 
GMR gaf voorheen informatie vooraf en de stemming dan op de vergadering. Nu bieden ze de informatie aan op de vergadering en daarna online stemmen. Nu kun je de informatie meenemen naar je eigen MR om een advies/mening te vormen om vervolgens te stemmen. 
Jenny legt uit over het gebruik van UVC lampen in scholen. (Lampen die gebruik maken van UV-straling om virussen en bacteriën te doden.) Er wordt gesproken over de effecten en de risico’s. Peter geeft zijn mening als directeur hierover met betrekking tot het gebruik hiervan op onze school. Voor alsnog zullen wij hier op school niet mee gaan werken. 
Ook is er gesproken over de ‘nieuwkomers’ op scholen. (Denk bijvoorbeeld aan Oekraïense kinderen) Wij hebben hier op school inderdaad te maken met ‘nieuwkomers’. Wanneer kinderen kort in NL zijn, zullen we ze eerst naar de WereldWijzer verwijzen. Deze school kan de toestroom niet allemaal aan, er wordt dus specifiek gekeken naar de leeftijd om kinderen toch hier te plaatsen. We hebben hier op school een Schakelklas. Hier wordt, onder schooltijd, extra gewerkt aan de woordenschat aan anderstaligen. We hebben een scholing gehad op woordenschatonderwijs: LOGO3000. Els Bosman gaat hiermee werken in de Schakelklas. Astrid heeft gewerkt op de WereldWijzer en een aantal jaar geleden heeft de onderbouw een scholing vanuit de WereldWijzer gevolgd. We moeten als school de grens bewaken, hoeveel anderstalige nieuwkomers kunnen we goed onderwijs bieden. Ook wordt er gesproken over het contact met nieuwe ouders en deze ouders binnen de wijk. 
Pauline is nieuw aangesteld als leerkrachtondersteuner bij ons op school. Wendy is een leerkracht van een andere school, maar op dit moment re-integreert ze tijdelijk bij ons op school na een periode van ziekte. Peter vertelt over de vorderingen rondom de interne verbouwing: Denk hierbij aan volledig schilderwerk, nieuw elektra, nieuwe buiten en binnendeuren. 
Peter legt uit wat de koerskaarten van de SKPO inhoudt. En waar wij ons als school zich bevindt ten opzichte van (het gemiddelde van) alle SKPO scholen. Peter vertelt over diverse enquêtes onder de ouders, kinderen en leerkrachten. Er wordt ingezoomd op de tevredenheid van de ouders en leerkrachten. Volgende keer wordt er ingezoomd op de enquête van de leerlingen. 
We scholen ons op dit moment op Focus-PO en EDI om onze onderwijskwaliteit steeds verder te ontwikkeling. We werken sinds dit jaar met expertteams (rekenen, taal/lezen, spelling, sociaal-emotioneel en activiteiten/evenementen). Leerkrachten zijn verdeeld in deze groepen. 
N.a.v. een inspectiebezoek is er gekeken naar de digitale geletterdheid bij ons op school. Er is in kaart gebracht wat er op dit moment gedaan wordt omtrent digitale geletterdheid en waar nog behoefte aan is. Vanuit de ouders wordt er als tip gegeven na te denken over een ouderavond mediawijsheid, Peter neemt dit mee naar het contactpersoon van de bibliotheek. Wellicht kan zij hierin iets betekenen of meedenken. 
Schoolgids op de website moet tijdelijk van de website om een juiste aangepaste versie hiervan te maken. De MR gaat hiernaar kijken op per stuk advies hierop te kunnen geven. 
Ouders gaven als tip om de informatie-inhoud van de kalender ook een keer te moderniseren. De MR gaat een afspraak maken om gezamenlijk te kijken naar de aanpassingen voor het schoolplan. 
Ouders en leerkrachten geven aan positief te zijn over de nieuwe app. Hij werkt erg prettig. Nu werken nog niet alle leerkrachten op dezelfde manier met de app. Duidelijke afspraak: Er kunnen geen ouders met elkaar via Parro met elkaar in gesprek. Er wordt gekeken om algemene berichten niet per kind maar per gezin te versturen. Peter gaat proberen de link naar de MR-notulen via een melding in Parro te versturen. 

Ingebrachte punten: 

Genderneutraal 

Schoolgids

Er wordt gesproken over een (school)ontbijt. 

Schoolkamp en kennismakingsdagen middelbaar onderwijs vallen dit jaar tegelijk. Er wordt gevraagd of hier nog wat in geschoven kan worden. We willen hiernaar kijken maar nu nog een passende accommodatie is zeer waarschijnlijk onmogelijk. 
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